
ЛАЗАРЕВ ГРАД КРУШЕВАЦ И НАЈШУМОВИТИЈА ПЛАНИНА ЈАСТРЕБАЦ 

 

ПСК ''Победа'' организује одлазак на Јастребац. Полазак је у петак 10.05.2024. године у 16:00 

часова. Поврaтак је у недељу 12.05.2024. године око 22:00 часа. 

  

Водич: Драгана Мидић 

ПРОГРАМ АКЦИЈЕ: 

Полазак у петак 10.05.2024. године у 16 часова из Скерлићеве поред Храма Св. Саве. Молим све 

учеснике да дођу 15 минута пре поласка.  Крећемо се аутопутем Београд – Ниш са успутном 

паузом. Око 19:00 часова стижемо у Крушевац, некадашњу српску престоницу. Крушевац је 

подигао кнез Лазар (Лазар Хребељановић). У цркви Лазарици која се налази у порти Лазаревог 

града, причешћена је војска пре одласка на Косовски бој 1389. године. После Косовског боја 

Крушевац постаје престоница Српске државе Лазаревића, којом испрва управља књегиња Милица 

а касније њен и Лазарев син, деспот Стефан Лазаревић, који касније престоницу сели у Београд. 

Поред  самог центра Крушевца налази се познато брдо Багдала, што значи на турском Божански 

поглед. Крушевац се налази на реци Расини.  У Крушевцу живи око 54 хиљаде становника. У 

Крушевцу провешћемо око 2 сата и посетићемо порту цркве Лазарице и Багдалу, након тога 

имаћемо слободно време за вечеру. Око 21 час крећемо на Јастребац где ћемо бити смештени у 

Планинарском дому ''Жарко Жарић''. Долазак у Дом око 22 часа размештај по собама и дружење. 

У суботу и недељу планинарење по најшумовитијој планини на Балкану, Јастребац. Акција је за 

планинаре који су кондиционо издржљиви и технички припремљени за планинарење. 

 

 



ОПИС СТАЗЕ: 

 У суботу 11.05. крећемо из Дома у 7:00 часова на стазу. Попећемо Соколов камен 1025мнв, Белу 

стену 1256мнв, Црни врх, потом се спуштамо до језера (ко жели одатле може ка Дому а остатак 

групе наставља), па поред цркве Света Петке и враћамо се у Дом. Стаза је кружна. Прећи ћемо око 

20,5 км, са успоном од 1023м и толико спуста. На стази има извора са водом. Враћамо се предвече 

у Дом, сређивање, вечера и дружење уз музику. Стаза је кондиционо средње до теже захтевна. 

У недељу 12.05. крећемо на стазу у 6 часова. Попећемо Страцимир 1394мнв и Мечије стене 

(занимљив каменити локалитет). Стаза је кружна, дужине 15,53км, са успоном од 956м и спустом 

од 904м. Стаза је средње до теже технички захтевна. Повратак у Дом око 17 часова, ручак, 

паковање и покрет за Београд око 19 часова. 

Повратак у Београд је у недељу 12.05. око 22:00 часа. 

ОПРЕМА: 

Адекватна обућа и гардероба за планинарење (мајца, водонепропусна јакна, кабаница, дубоке 

зимске планинарске ципеле, камашне, качкет или капа…). Обавезно понети чеону лапму, наочаре 

за сунце, штапове, крему за сунчање, резервну гардеробу и обућу. За боравак у Дому понети: 

пешкир, средства за хигијену и папуче (постељина има у Дому). У Дому и у превоз не можете 

улазити са прљавим ципелама. 

ХРАНА И ПИЋЕ: 

У Планинарском Дому ''Жарко Жарић'' биће обезбеђена вечера у суботу и касни ручак у недељу за 

оне који то желе а изјаснићете се у петак и плаћате накнадно (један дан сарма 600 динара а други 

дан пасуљ 500 динара).  Остале оброке планинари обезбеђују сами. Могуће је снабдевање у петак 

увече у Крушевцу.  Обавезно на стази понети минимум 2 литра воде. Вода са чесме у Дому може 

да се пије. 

ЦЕНА: 

Цена 7400 динара. У цену су урачунати: превоз, преноћиште две ноћи у Планинарском Дому 

''Жарко Жарић'' на Јастребцу,  организациони трошкови (храна и ноћење за возача, путарина…). У 

цену није урачуната исхрана и други факултативни трошкови.  

Своје место обезбеђујете искључиво након уплате аконтације од 4500 динара. Пре него што 

уплатите, обавезно је да се јавите водичу акције Драгани Мидић на тел: о64/257-4092 да бисте 

проверили да ли још увек има места и да бисте добили инструкције за плаћање. У случају 

одустајања потребно је пронаћи одговарајућу особу као замену, јер се новац не враћа. 

НАПОМЕНЕ: 

Организатор задржава право измене плана или отказивања акције у случају непредвиђених 

околности. Учесници иду на сопствену одговорност уз придржавање Правилника о безбедном 

извођењу планинарских активности  

ПСС: https://pss.rs/wp-content/uploads/2017/09/P120-Bezbedno-izvodjenje-planinar.-akcija.pdf 



На основу Закона о туризму и Службеног гласника РС бр.17/2019. путовање је само за планинаре 

који имају планинарску картицу Планинарског савеза Србије  са овереном маркицом  за текућу 

годину и да се планинарска акција  организује у складу са Статутом ПСК ''Победа''.  

Водич Планинарског Савеза Србије, ПСК ''Победа'': 

Драгана Мидић водичка лиценца UIAA MB 951  тел: 064/257-4092  

мејл: midicdragana@gmail.com  

 

 

 


